
 
 
 

 

 

 

 

 

 

まだまだ寒く、冬を思わせるような日が続く中、いよいよ最後の月を迎えることとなりまし

た。これまでに迎えた３月とはひと味違い、「巣立ちの春」「旅立ちの春」です。寂しさや期

待、不安などが入り交じり、子どもたちは、感慨深いものがあることでしょう。                          

小学校６年間で、子どもたちは心身共に大きく成長してきました。ランドセルの方が大きく目

立っていたかわいらしい１年生だった子たちが、今では見違えるほどに成長し、６年間の積み

重ねが感じられます。 

 ４月から中学生となります。新しい生活が始まり、さらなる活躍が期待されます。担任はじ

め教職員一同、心からエールを送りたいと思います。この１年間の保護者の皆様のご支援に、

心から感謝しております。 
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１限：６年生を送る会 
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卒業式予行 

記念品授与式 
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修了式（1～5年） 
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平成２０年３月  

６年学年通信 

の予定 



 
 
 
 
 
 
国語 未来へのメッセージを書こう 

 

社会 世界の中の日本 

 

算数 算数パスポート 算数島の冒険 

 

 

 

 

理科 生き物のくらしと自然かんきょう 

 

音楽 卒業式の歌 

 

図工 教科書美術館 

 

家庭 伝えよう ありがとうの気持ち 

 

体育 サッカー 

   バレーボール

 
 

    
 
 

卒業式 

    
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

みんなのメッセージ  
 春休み中に、中学生になるための

準備をしっかりしておきましょう。 

  入学式までは、瀬部小学校の児童

です。責任ある行動をし、有意義な

春休みにしましょう 

   

第６１回 卒業式が３月１９日（水）９時３０分から行われます。卒業式に向けて、歌や呼び

かけなどの練習が始まりました。卒業生が六年間の成長を振り返るとともに、卒業の喜びや誇

りを味わえる式にしたいと思います。 

 なお、卒業式当日は座席を指定させていただきます。別紙にてお知らせいたします。また、

保護者の方は９時１５分までにはご着席ください。 

卒業生の登校は、８時５０分になります。 

卒 業 式 

 お 知 ら せ 

学習予定 

○ 卒業にむけて学校のために少しでも役に立ちたい。 

○ 卒業・・すごくさみしく思う。くいなく卒業したい。瀬部小ありがとう。 

○ つらいときやかなしいときもあったけど瀬部小学校の思いではこれからも忘れません。 

○ 中学校でどんな新しい友だちができるのか今から楽しみです。部活もがんばるぞ。 

 

○ ６年生になってたくさんの新しい友だちができ 

ました。ありがとう。 

○ 卒業式の歌や呼びかけを成功させたい。 

○ 卒業してもいつまでもみんな友だちでいよう。 

○ ６年間のまとめを残りの日々でしていこう。 

○ お父さん、お母さんいままでありがとう。  

○ いろいろな人の支えがあって今までやってこれました。 

 


